
Informace k získání účelové 
půjčky
Zastupitelstvo města na svém 20. zasedá-

ní schválilo zásady pro poskytnutí účelových 
půjček z rozpočtu města k přepojení odpad-
ních vod na kanalizaci.

Účelem poskytnutí této půjčky je, aby i ob-
čané, kteří se nemohou z finančních důvodů 
přepojit, mohli přepojení septiků a žump 
uskutečnit.

Podmínky použití této půjčky jsou specifi-
kovány ve schválených „zásadách“. To nej-
podstatnější však je výše, která činí:

5 000 Kč u přípojky do 15 m
10 000 Kč u přípojky nad 15 m
Půjčku lze čerpat do 30. 6. 2006, je splatná 

čtvrtletními splátkami a je bezúročná. Můžete 
o ni požádat do 15. března 2006 na OFMVV 
MěÚ Brušperk.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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28. březen Den učitelů
Všem pedagogickým pracovníkům, učitelům a vychovatelům děkujeme 
za práci, kterou věnují vzdělávání a výchově našich dětí. Do dalšího 
působení jim přejeme hodně zdraví, sil, trpělivosti a úspěch v práci 
i osobním životě.

Ing. Ivan Krupník, starosta města
Ing. Pavel Káňa, místostarosta 

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Významné dny měsíce
7. 3. 1850 se v Hodoníně narodil československý politik, státník, filosof a sociolog 

T. G. Masaryk. 14. 11. 1918 byl zvolen prezidentem, 14. 12. 1935 na svůj úřad v 85 le-
tech ze zdravotních důvodů rezignoval. Jeho jméno nese univerzita v Brně.

28. 3. 1592 se v Nivnici u Uherského Hradiště narodil hlavní reprezentant české kultury 
17. století Jan Ámos Komenský. Byl biskupem Jednoty bratrské, vynikajícím jazykověd-
cem, kartografem, filosofem, ale především zakladatelem moderní pedagogiky.

Informace z radnice
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Upozornění finančního
odboru
Upozorňujeme všechny zapomnětlivé 

občany, že dne 15. února vypršela lhůta 
stanovená k uhrazení poplatku (daně) za 
odvoz odpadu na rok 2006. Tento ter-
mín stanovuje Obecně závazná vyhláška 
č. 5/2004 o místních poplatcích. U občanů, 
kteří doposud poplatek neuhradili a nepo-
dali na MěÚ žádné vysvětlení, proč nebyl 
poplatek (daň) uhrazen v řádném termínu, 
bude MěÚ uplatňovat sankce. Od měsíce 
března bude u těchto neplatičů zastaven 
svoz odpadu, do doby uhrazení poplatku. 
Současně dle zákona o místních poplatcích 
bude neplatičům uložena sankce, kterou 
vyměří správce daně (MěÚ). Sankci lze ze 
zákona uložit do výše trojnásobku dlužné 
částky.

Dále informujeme občany – pokud po-
platek není zaplacen včas, nebo ve správné 
výši, je poplatek vyměřen platebním výmě-
rem. U neplatičů, kteří neuhradí ani vymě-
řený platební výměr, uplatní městský úřad 
výběr poplatku exekucí.

Děkujeme za pochopení.
Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Oznámení o provádění 
pravidelných opisů vodoměrů
Severomoravské vodovody a kanalizace 

Ostrava, a. s., oznamují, že od 9. 3. do 
23. 3. 2006 bude v Brušperku prováděn 
pravidelný opis vodoměrů pracovníky Sm-
VaK Ostrava, a. s. 

Informace odboru financí,
majetku a vnitřních věcí
Naše město mělo k 31. 12. 2005 celkem 

3701 obyvatel, což je o 35 obyvatel více 

než v minulém roce. Věkový průměr na-
šich obyvatel byl 40,11. Z celkového počtu 
obyvatel bylo 1784 mužů, průměrný věk 
38,52 a 1917 žen, průměrný věk 41,59. 
Děti do 15 let žije v našem městě 562. Ob-
čanů starších 60 let mělo naše město 789 
ke konci roku 2005. Nejstarší občankou je 
paní Marie Zezulková, obyvatelka Domova 
důchodců Ondráš, která v březnu oslaví 98 
let.

V roce 2005 se narodilo celkem 33 dě-
tí, z toho 15 děvčat a 18 chlapců, zemřelo 
celkem 41 občanů, 25 mužů a 16 žen. Do 
našeho města se v loňském roce přihlásilo 
95 nových občanů a odhlásilo se 52 obča-
nů.

V loňském roce bylo uzavřeno celkem 
22 sňatků, z toho 17 sňatků v obřadní síni 
na radnici a 5 sňatků v kostele sv. Jiří.

Zlatou svatbu, padesát let společného ži-
vota, oslavily 4 manželské dvojice a jedna 
manželská dvojice oslavila diamantovou 
svatbu, 60 let společného života.

Během roku se v obřadní síni uskutečni-
lo třikrát vítání nových občánků. Pozváno 
bylo celkem 34 dětí. Město daruje každému 
narozenému dítěti vkladní knížku s peněžní 
částkou 2000 Kč, kterou rodiče převezmou 
na vítání. 

Jako pozornost lékárny U Matky Boží 
jsou rodičům dětí předávány balíčky pro 
děti, za což vedení lékárny děkujeme.

Do pracovní náplně odboru financí, ma-
jetku a vnitřních věcí patří i veškeré úko-
ny provedené na úseku matriky. Matriční 
úřad Brušperk vykonává matriční činnost 
pro naše město i pro obec Krmelín. Na 
matrice si občané podávají žádost o vydá-
ní nového občanského průkazu či nového 
cestovního pasu, dále si vyřizují osvědčení 
o státním občanství ČR a provádí se zde 
vidimace a legalizace. V roce 2005 bylo 
podáno celkem 1154 žádostí o vydání ob-
čanského průkazu a 649 žádostí o vydání 
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cestovního pasu, žádostí o vydání osvěd-
čení o státním občanství bylo podáno 69. 
V loňském roce bylo na matrice provede-
no celkem 973 ověřování, jak shody opisu 
nebo kopie s listinou, tak i ověřování pra-
vosti podpisu. Dále bylo na matrice podáno 
a ověřeno 307 žádostí o výpis z rejstříku 
trestů. 

Rovněž činnost komise k projednávání 
přestupků města Brušperk patří do působ-
nosti odboru. Komise pracuje ve tříčlen-
ném složení a projednává přestupky na 
úseku veřejného pořádku, přestupky proti 
pořádku v územní samosprávě, proti ob-
čanskému soužití a proti majetku dle záko-
na o přestupcích č. 200/1990 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů. Komisi k projednává-
ní přestupků došlo v roce 2005 celkem 31 
přestupkových věcí k vyřízení. Z před-
chozího roku komise projednala 8 přestup-
ků. Odloženo bylo 10 přestupkových věcí, 
5 oznámení o přestupcích bylo postoupeno 
jinam, 20 přestupků komise projednala 
a 4 přestupkové věci přecházejí k projed-
nání do dalšího období. Komise projednala 
7 přestupků proti občanskému soužití, 8 
přestupků proti majetku, 2 přestupky proti 
veřejnému pořádku a 3 přestupky proti po-
řádku v územní samosprávě. Komise uloži-
la za tyto přestupky celkem 11 pokut v cel-
kové výši 4500 Kč, 3 napomenutí a v 6 pří-
padech bylo přestupkové řízení zastaveno.

Pokud se koná ústní jednání komise je 
obviněnému, který je uznán vinným z pře-
stupku, uložena povinnost nahradit státu 
náklady řízení spojené s projednáváním 
přestupku. Náklady řízení se hradí paušální 
částkou, která je stanovena vyhláškou mi-
nisterstva vnitra č. 340/2003 Sb., ve výši 
1000 Kč. Pokud je přestupek projednáván 
v příkazním řízení, nelze obviněnému ulo-
žit povinnost nahradit náklady řízení. 

Eva Hankusová, referent odboru

Majitelům psů
MěÚ Brušperk upozorňuje všechny ma-

jitele psů, že dle „Obecně závazné vyhláš-
ky č. 5/2003 o místních poplatcích“ končí 
termín pro uhrazení poplatku dne 31. 3. 
2006. Poplatek ze psů platí fyzická a práv-
nická osoba, která je držitelem psa staršího 
3 měsíců a má trvalé bydliště nebo sídlo na 
území města. Upozorňujeme poplatníky, 
že dle článku 8 výše citované vyhlášky lze 
včas nezaplacené nebo nesprávně zaplacené 
poplatky zvýšit platebním výměrem až na 
trojnásobek.

Výše poplatku činí za psa chovaného 
v rodinném domě a u nebytového prosto-
ru 168 Kč, za druhého a každého dalšího 
psa 240 Kč. Za psa chovaného v rodinném 
domě a u nebytového prostoru, kde držitel 
je poživatel invalidního, starobního a vdov-
ského nebo vdoveckého důchodu, který je 
jeho jediným zdrojem příjmů, nebo poživa-
tel sirotčího důchodu, činí sazba poplatku 
za jednoho psa 84 Kč, za druhého a kaž-
dého dalšího psa 120 Kč. Za psa chované-
ho v nájemním domě činí sazba poplatku 
528 Kč, za druhého a každého dalšího psa 
780 Kč. Za psa chovaného v nájemním do-
mě, kde držitel psa je poživatel invalidního, 
starobního, vdovského nebo vdoveckého 
důchodu, který je jeho jediným zdrojem 
příjmů, nebo poživatel sirotčího důchodu, 
činí sazba poplatku za jednoho psa 192 Kč, 
za druhého a každého dalšího psa 288 Kč.

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ 
Brušperk, kancelář č. 208, případně uhradit 
na bankovní účet MěÚ č. 190526977/0300, 
jako variabilní symbol uveďte číslo popisné 
Vašeho domu.

Protože se stále množí stížnosti na volně 
pobíhající psy, vyzýváme všechny majitele, 
aby si svá zvířata řádně zabezpečili a pře-
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dešli tak nepříjemnostem v případě odchy-
tu. Dále zdůrazňujeme, že držitelé psů jsou 
povinni dle výše citované vyhlášky zajistit, 
aby psi nosili známku na obojku z důvodu 
usnadnění identifikace volně pobíhajícího 
zvířete. U této příležitosti upozorňujeme 
na platnost „Obecně závazné vyhlášky č. 2/
2003 o zákazu volného pobíhání psů“, kde 
je mimo jiné stanoveno: „Volné pobíhání 
psů se na veřejných prostranstvích města 
zakazuje. Osoba mající psa na veřejném 
prostranství je povinna míti jej na vo-
dítku a s ohledem na okolnosti a povahu 
psa jej také zajistit pevným náhubkem. 
Pustit psa z vodítka lze jen za předpokla-
du, že je spolehlivě ovládán povely a je 
opatřen náhubkem. Majitelé nemovitos-
tí, kde jsou chováni psi, jsou povinni za-
bezpečit tyto budovy a pozemky tak, aby 
bylo účinně zabráněno tam chovaným 
psům tyto nemovitosti opustit.“

Dále poukazujeme na platnost OZV č. 3/
1993 o čistotě, ochraně zeleně a veřejného 
pořádku ve městě. V článku 2 této vyhlášky 
je uvedeno: „V zájmu zdraví, bezpečnosti 
všech občanů a zlepšení životního prostředí 
města je zakázáno znečišťovat jakýmkoliv 
způsobem veřejná prostranství. Zejména je 
na veřejném prostranství zakázáno nechat 
pobíhat volně psy a jiná zvířata a nechat je 
jimi znečišťovat.“ V této souvislosti upo-
zorňujeme všechny majitele psů, že si lze 
na MěÚ Brušperk v kanceláři č. 208 vy-
zvednout sáčky na psí exkrementy.

Porušením výše citovaných obecně závaz-
ných vyhlášek se občan dopouští přestupku 
proti pořádku v územní samosprávě dle 
§ 46 zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve 
znění pozdějších předpisů. Za tyto přestup-
ky lze uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka
Středa 8. 3. * 22. 3. 2006
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, 

Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, 
K Šištotu, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Pol-
ní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří 
lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka
Středa 1. 3. * 15. 3. * 29. 3. 2006
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Bo-

rošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntov-
ní, Hřbitovní, K Náměstí, K Pastevníku, 
Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlíd-
ce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, 
Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, 
Zádvoří.

Svoz plastů
v tomto měsíci proběhne:
Pátek 3. 3. 2006: Krmelínská, Staroves-

ká, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-
tovní, Bártkova.

Pátek 10. 3. 2006: Sportovní, K Sva-
té vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, 
K Šištotu, Polní, Zahradní, Policejní.

Pátek 17. 3. 2006: Antonínov, Borošín-
ská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosa-
dy, Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, 
Skalka.

Pátek 24. 3. 2006: Dráhy, Valy, Klepa-
ry, Kostelní, Zádvoří, nám. J. Á. Komen-
ského, Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, 
K Náměstí, Sv. Floriána.

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací míst-

nosti městského úřadu v úterý 7. 3. a 21. 3. 
2006 od 15.00 do 17.00 hodin.
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Knihovna informuje
Letos proběhne už 7. ročník celostát-

ní akce Březen - měsíc internetu. Naše 
knihovna připravila pro své návštěvníky 
tento program:

Pondělí 6. 3. 2006 v 9.00 – Školení in-
ternetu pro začátečníky.

Středa 8. 3. 2006 v 18.00 – Beseda 
o Africe s manžely Špillarovými.

Středa 22. 3. 2006 v 9.00 – Školení no-
vě instalovaného elektronického katalogu 
systému Clavius pro čtenáře.

Pondělí 27. 3. 2006 v 9.00 – Nabídka 
informačních zdrojů o EU – orientace na 
internetu.

Pátek 31. 3. 2006 – Noc s Andersenem.
Během celého měsíce března je pro 

všechny návštěvníky knihovny internet se 
slevou 50%.

Pro děti bude pokračovat soutěž „Najdeš 
odpověď?“.

B. Krupníková, vedoucí knihovny

Domov důchodců Ondráš 
v roce 2005
Kapacita domova důchodců je stále 60 

lůžek, z tohoto počtu je 20 lůžek ošetřova-
telských, na kterých jsou umístěni klienti, 
kteří potřebují zvýšenou ošetřovatelskou 
péči.

Celkem přijato: 10 klientů (4 obyvatelé 
Brušperka)

Odešel do jiného DD: 1 klient
Zemřelo:  9 klientů
Využití kapacity domova důchodců bylo 

99, 87%. Průměrný počet klientů v roce 
2005 byl 59,92.

Průměrný věk klientů 80,13 let.
K 31. 12. 2005 byly evidovány v pořad-

níku čekatelů 124 žádostí. Ženy - 99 žádos-
tí, muži - 25 žádostí. 25 žádostí bylo od 
obyvatel Brušperka.

Libuše Jurčíková, ředitelka DD ONDRÁŠ

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví 

v měsíci březnu tito naši občané:

Marie Zezulková 98 let
Marie Krejčí 93 let
Anežka Dvorská 92 let
Františka Šoltysová 91 let
Alžběta Matulová 89 let
Marie Filipcová 88 let
Anděla Nevludová 85 let
Jarmila Rojíčková 85 let
Milada Tylečková 85 let
Božena Nesitová 84 let
Marie Parmová 84 let
Josef Muras 83 let
Jiřina Slováčková 83 let
Józef Juroszek 82 let
Libuše Kuchařová 80 let
Marie Šperlínová 80 let
Jarmila Hlavatá 80 let
Libuše Vontrobová 80 let

Diamantovou 
svatbu, 60 let 

společného života, 
oslaví manželé 
Albína a Jan 
Piskořovi.

Město Brušperk, Městský úřad 
Brušperk, Sociální a zdravotní komise 
Rady města Brušperk přejí všem jubi-
lantům do dalších let pevné zdraví, spo-
kojenost a životní pohodu.
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POZVÁNKY

Pondělí 6. března 2006
Český zahrádkářský svaz v Brušperku pořádá besedu s praktickou ukázkou p. Vlas-
ty Varyšové DRÁTKOVÁNÍ. Beseda se koná v domě U Zahrádkářů v 18.00 hod.
Kdo si chce vyzkoušet tuto starou techniku, donese si: kamínky, včelařský drátek 
a korálky. Poplatek je 20 Kč. Srdečně zve výbor ČZS.

Středa 8. března 2006
Městská knihovna Brušperk Vás srdečně zve
na BESEDU O AFRICE S MANŽELY ŠPILLAROVÝMI.
Začátek je v 18.00 hodin.

Neděle 12. března 2006
Základní umělecká škola Brušperk pořádá v neděli 12. 3. 2006 v 15.30 hodin 
koncert „RADOSTNÉ ZPÍVÁNÍ“, který se uskuteční v sále Národního domu 
v Brušperku.
Vystoupí žáci pěvecké třídy p. uč. Šárky Dvorské, žáci PHV a hosté: Petra Nedo-
rostová – studentka Janáčkovy konzervatoře v Ostravě, Veronika Laníková – stu-
dentka Ostravské univerzity.
Na klavír doprovází učitelé: Eva Kročová, Petra Kubalová, Jiřina Řezanková, 
Veronika Talpová

Úterý 21. března 2006
Český zahrádkářský svaz v Brušperku vás srdečně zve na poutavou přednášku 
ing. Milady Šteffkové „PŘÍRODNÍ KRÁSY SKANDINÁVIE“. V 18.00 hodin 
v domě U Zahrádkářů.

Čtvrtek 23. března 2006
Výtvarné centrum Chagall v Národním domě v Brušperku Vás srdečně zve 
na VERNISÁŽ uměleckých prací bývalých i současných žáků ZUŠ nazvanou 

„BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALÓN“. Zahájení je v 17.00 hodin.

VÝSTAVY v Národním domě v Brušperku
Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodá-
ka a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným 
rodákům.
Galerie Chagall v Národním domě Vás zve na výstavu obrazů „Vladimíra HUBE-
ŇÁKA“.  Výstava potrvá do středy 22. 3. 2006.
Otevírací  doba: Úterý až pátek 12.00–17.00 h, 
  sobota 9.00–12.30 h, neděle 13.00–17.00 h.
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Připravujeme: 
Sobota 29. dubna 2006 

Kulturní komise města Brušperk Vás sr-
dečně zve na divadelní představení 

OKÉNKO. 
Staropražská veselohra s písničkami. 
Roztomilý, nepraktický a života neznalý 
profesůrek se poprvé v životě opije a za-
pomene, co udělal mezi půlnocí a úsvi-
tem. Situaci, kterou mnozí z nás alespoň 
jednou zažili. A o tom, co se vlastně stalo 
a nestalo, a jak mnozí z jeho okolí chtěli 
zneužít této dočasné poruchy paměti ve 
svůj prospěch, tato veselohra pojednává.
Hrají a zpívají: Květa Fialová, Dana 
Batulková, Petr Štěpánek, Jan Novot-
ný/Vilém Udatný, David Vejražka/Ota 
Sládek, Filip Sychra/Daniel Koťan.

Předprodej vstupenek bude zahájen 
od 4. dubna 2006 v informačním centru. 
Vstupné: 170 a 150 Kč.

Informace ze školy

Dne 2. 2. 2006 se v tělocvičně základní 
školy konal už tradiční karneval s diskoté-
kou. Žáci 1. stupně si užili rej v maskách 
s řadou soutěží. Mnozí byli odměněni slad-
kostmi a věcnými cenami. Žáci 2. stupně 
se hlavně těšili na diskotéku. Deváťáci se 
předvedli s kytarami a dalšími vystoupe-
ními. Perfektní atmosféru vystupňoval hu-
dební doprovod pana Holuba – patří mu za 
to velký dík. Rád bych poděkoval organi-
zátorům, žákům a třídním učitelům 9. tříd, 
a moderátorce paní učitelce Křížové. Tohle 
čtvrteční odpoledne se opravdu vydařilo.

Mgr. Aleš Vyvial

Zápis dětí do 
mateřské školy

Ředitelství MŠ v Brušper-
ku oznamuje, že ZÁPIS 
DĚTÍ do školy se bude ko-
nat v úterý 14. března a ve 

středu 15. března 2006 v době od 7.30 do 
15.30 hodin (vchod od obchodu). Vezměte 
dětem papuče.

Současně v těchto dnech proběhnou 
ve všech třídách DNY OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ. Zveme na návštěvu do naší školy 
všechny rodiče, babičky, dědečky a známé, 
kteří se chtějí podívat, co všechno již děti 
dovedou. Nejvíce činností uvidíte od 7.30 
do 9.30 hodin.

Jana Vontrobová, ředitelka MŠ
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• Pátek 3. 3. 2006 od 9.00 do 11.00 hodin 
v KD: Prodej objednaných jídel. Paní Ku-
binová

• Neděle 5. 3. 2006 v 15.00 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd do diva-
dla na balet Sněhurka a sedm trpaslíků. 
Paní Tichopádová

• Pondělí 6. 3. 2006 v 16.00 hodin v KD: 
Schůze výboru. Paní Kubinová

• Úterý 7. 3. 2006 v 15.30 hodin v KD: 
Schůzka ročníku 1930. Pan Nálepa

• Středa 8. 3. 2006 v 15.30 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavá-
ní do lázní Klimkovice. Paní Kubiková

• Čtvrtek 9. 3. 2006 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců klubu „KA“. Paní Ku-
biková

• Pátek 10. 3. 2006 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka členů ČSBS. Paní Krupníková

• Úterý 14. 3. 2006 ve 14.00 hodin v KD: 
Schůzka důchodců dětského domova. Pa-
ní Kovalová

• Úterý 14. 3. 2006 v 16.00 hodin v restau-
raci Na Letné: VÝROČNÍ ČLENSKÁ 
SCHŮZE. Paní Kubinová

• Středa 15. 3. 2006 v 15.30 hodin v KD: 
PŘEDNÁŠKA „Ženy po čtyřiceti le-
tech“, Dr. Urbánková ve spolupráci se 
Svazem žen. Paní Kubinová, Šatková

• Čtvrtek 16. 3. 2006 ve 13.00 hodin od 
zastávky Brušperk, Střed: TURISTICKÁ 
VYCHÁZKA úpatím Palkovických hůrek. 
Trasa Fryčovice, bramborárna – Zámrklí 
– Rychaltice u Strakošů. Doprava: auto-
bus. Pan Matějovský

• Úterý 21. 3. 2006 v době od 9.00 do 
10.30 hodin v KD: Zápis na burzu do Pol-
ska na měsíc duben. Paní Kuchařová

• Středa 22. 3. 2006 v 6.30 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na burzu 
do Polska. Paní Kuchařová

• Středa 22. 3. 2006 v 15.30 hodin od za-
stávky Brušperk, Střed: Odjezd na plavá-
ní do lázní Klimkovice. Paní Kubiková

• Pondělí 27. 3. 2006 v 16.00 hodin v KD: 
Schůze výboru s důvěrníky. Paní Kubino-
vá

• Úterý 28. 3. 2006 v 9.30 hodin v KD: 
Schůzka účastníků do lázní Bardějov. Do-
neste s sebou občanský průkaz, cestovní 
doklady. Paní Kubiková
Změna programu vyhrazena. Nutno sle-

dovat vývěsní skříňku.
Klub otevřen od 8.30 do 11.00 hodin, 

klíč předat do 12.00 hodin, odpoledne vy-
zvednout od 14.00 hodin, předat do 18.00 
hodin.

Rozhovor měsíce
Pana Ing. Václava Ranochu známe pře-

devším z prodejny na ul. K Náměstí s po-
třebami pro naše domácí miláčky. Málokdo 
už ale ví, že pan Václav má jednoho ko-
níčka, kterým je „holubaření“ v rámci čin-
nosti v Českomoravském svazu poštovních 
holubů. Kolem této tak trochu specifické 
záliby několik postřehů.

Koncem ledna 2006 došlo k tragické 
události v Katowicích. Řekni nám, Vác-
lave, něco více jako přímý účastník!

Přímým účastníkem jsem naštěstí nebyl. 
Ještě se třemi kolegy holubáři jsem se celo-
státní výstavy poštovních holubů v Polsku 
zúčastnil, ale v pátek. Tragédie se stala 
o den později, 28. ledna, kdy došlo k pro-
lomení střechy výstavní haly v Chorzově, 
v době, kdy se po výstavišti pohybovalo 
podle odhadů ještě 500-700 lidí. Jak jistě 
víš ze zpráv, mnoho lidí bylo zraněných 
a někteří přišli o život. Toto neštěstí ve 
mně dosud vzbuzuje smutek, neboť tragé-
die se dotkla i lidí, se kterými se osobně 
znám.

Klub důchodců
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 Naopak jsem velmi potěšen zájmem 
všech brušperských známých, kteří projevi-
li o mně starost, spojenou s událostí v Pol-
sku. Všem touto cestou děkuji.

Záliba s poštovními holuby je organi-
zována nejen na území ČR, ale i jinde 
v Evropě. Pamětníci také vědí, že pan 
Vítězslav Mácha (Krmelín) - olympij-
ský vítěz v řecko-římském zápase z OH 
v Mnichově v roce 1972 - je obdobným 
nadšencem. Můžeme si popsat podrobně-
ji, co to vlastně „obnáší“?

Zmiňuješ V. Máchu, který je v povědomí 
lidí zapsán nejen jako sportovec, ale i jako 
holubář. K tomu ale musím konstatovat, že 
v holubářském sportu ho svými úspěchy již 
několik let porážím.

A co všechno holubařina obnáší? Přede-
vším pravidelnou denní péči o čistotu ho-
lubníku a zdravotní stav holubů. To jsou 
základní předpoklady k budoucímu úspě-
chu. Dále to je kvalitní krmení a trénink, 
kterým jsou holubi připravováni k co nej-
rychlejšímu návratu domů na holubník ze 
závodů, vzdálených 100 až 1100 km. Tato 
kvalitní péče a dobrý vztah k holubům při-
nesla úspěchy i na mezinárodním poli, kdy 
naši holubi reprezentovali ČR na olympiádě 
v Kapském Městě a v portugalském Portu.

A co další nebezpečí dnešní doby – pta-
čí chřipka?

V médiích se nyní vede stálá diskuse o ne-
bezpečí ptačí chřipky. Tato otázka nás ho-
lubáře pochopitelně velmi zajímá. Nemoc 
nelze v žádném případě podceňovat nejen 
proto, že může ovlivnit celou naši závodní 
sezónu. Dle dostupných odborných infor-
mací zařadila veterinární správa holuby do 
nejnižší rizikové skupiny možnosti nakaže-
ní. 

S určitým znepokojením lze v součas-
nosti pozorovat druhou stranu mince mo-

Sport

derních technologií jako jsou počítače ne-
bo internet. Děti a mládež stále více vol-
ného času věnují právě PC hrám. Mohli 
by „holubáři“ nabídnout mladým lidem 
něco, co by je také zaujalo dlouhodobě?

U nás se vztah k holubům zpravidla dědí 
z otců na syny. V poslední době holubářů 
možná i díky uspěchané době nepřibývá 
a holubářská základna stárne. Elektronika 
však už zasáhla i do holubařiny, a to kladně 
i záporně. Čas příletu holubů ze závodů se 
dá zaznačit už i elektronicky a pro holubáře 
znamená výhodu. Ale zároveň elektronické 
hry na počítači okrádají mládež o čas, kte-
rý by mohli například věnovat chovatelství. 
Potencionálním mladým začínajícím chova-
telům bych mohl se svým synem nabídnout 
v případě zájmu radu i pomoc v chovu poš-
tovních holubů.

A tradičně už krátký závěr.
Takže krátce holubářsky
„LETU ZDAR!“ 
Děkuji a přeji hodně co nejlepších vý-

sledků s poštovními holuby!
Josef Janotka

 

SK Brušperk
SK Brušperk děkuje sponzorům, kte-

ří věnovali hodnotné dary do tomboly na 
3. plese SK Brušperk: p. Prejda – fa ANIT, 
potraviny Renta, likérka Hill´s, restaura-
ce U Tochy, trafika Glabazňová, Miroslav 
Konkol, potraviny Eva Kaletová, pálenice 
Ondřejnice p. Hajnoš, Jiří Vala, Jiří Valu-
šák, fa IMS p. Fojtů, Josef Sochr, Zdeněk 
Pavlas ml., Zdeněk Pavlas st., obuv Emil 
Šodek, restaurace Národní dům, cestovní 
kancelář NEMO TOUR, řeznictví p. Uher, 
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fa Elkos, ovoce-zelenina p. Oslzlová, po-
traviny p. Vicher, řeznictví p. Vicher, 
elektro Kamil Vantuch, Jan Slabý, Tomáš 
Kříž, Jiří Glivický, lékárna U Matky Bo-
ží, lékárna U Sv. Jiří, Jednota p. Stareček, 
Karel Vala, Jiří König, elekgro Krmelín, 
pohostinství U Ládi, Daniel Cigánek, cuk-
rárna Tara, pekárna pod podloubím, sa-
lón Lisien, Zemkovo p. Havránek, Silesia 
p. Čunderlík, restaurace U Tří lip, Václav 
Volný, Martin Cvek, salón Radana, květi-
nářství p. Růžalovská, chovatelské potřeby 
Raval.

Děkujeme panu Hynečkovi za bezplatný 
pronájem sálu.          

 Ing. Stanislav Slovák

Rozlosování jarní části
I. A. třídy sk. „B“ – muži:

25. 3. 15:00 Čeladná - Brušperk 
1. 4. 15:30 Brušperk - Rychvald 
9. 4. 15:30 Raškovice - Brušperk 

15. 4. 15:30 Brušperk - FK Havířov 
22. 4. 16:00 Příbor - Brušperk 
29. 4. 16:00 Brušperk - Staré Město
6. 5. 16:30 Hodslavice - Brušperk 

13. 5. 16:30 Brušperk - Bystřice 
20. 5. 16:30 Lískovec - Brušperk 
28. 5. 17:00 Skřečoň - Brušperk 
3. 6. 17:00 Brušperk - Dobrá 

10. 6. 17:00 Stonava - Brušperk 
17. 6. 17:00 Brušperk - Petřvald n. M. 

Krajská soutěž sk. „B“ - starší dorost:

25. 3. 10:00 
Baník 

Albrechtice 
- Brušperk 

2. 4. 10:00 Brušperk - Bohumín 
9. 4. 13:15 Nýdek - Brušperk 

16. 4. 10:00 Brušperk - Tichá 
22. 4. 16:00 Kateřinice - Brušperk 
30. 4. 10:00 Brušperk - Č. Těšín 
6. 5. 10:15 Poruba - Brušperk 

14. 5. 10:00 Brušperk - Dětmarovice 

20. 5. 16:30 Bartošovice - Brušperk 
27. 5. 10:15 Skřečoň - Brušperk 
4. 6. 10:00 Brušperk - Lubina 

10. 6. 14:45 Veřovice - Brušperk 
18. 6. 10:00 Brušperk - Baška 

Krajská soutěž sk. „B“ – mladší žáci:
8. 4. 10:45 Frenštát - Brušperk 

15. 4. 10:45 Brušperk - 
Classic
Ostrava C 

22. 4. 12:15 Příbor - Brušperk 
29. 4. 10:45 Brušperk - Ludgeřovice 
7. 5. 10:45 Svinov - Brušperk 

13. 5. 10:45 Brušperk - Polanka 
20. 5. 11:15 Fénix Ostrava - Brušperk 
27. 5. 13:15 Heřmanice - Brušperk 
3. 6. 10:45 Brušperk - St. Bělá 

11. 6. 10:45 Nový Jičín - Brušperk 
17. 6. 10:45 Brušperk - Poruba B 

Stolní tenis v Brušperku
Dva tituly
Na krajských přeborech stolních tenis-

tů v Havířově zvítězila ve čtyřhře dvoji-
ce Tělovýchovné jednoty Sokol Brušperk 
Lukáš Velebil – Petr Maršálek a získala 
titul krajských přeborníků pro rok 2006. 
Blahopřejeme. Ve dvouhře mužů se Lukáš 
Velebil umístil na 5.–8. místě. Petr Maršá-
lek byl kvalifikován na místě 9.–16. Oba se 
probojovali na Přebor České republiky.

Na okresních přeborech mladšího žac-
tva v Brušperku zvítězila ve čtyřhře dvo-
jice Daniel Rychlík (Brušperk) – Lukáš 
Blažek (Frýdlant n. O.). Ve dvouhře se 
Daniel Rychlík umístil na 3. místě, Pavel 
Novotný na 5.–8. místě a Václav Gromnica 
na 9.–16. místě. Rovněž blahopřejeme.

Odvety v plném proudu
III. liga: Rožnov 9:9, Dolní Benešov 

10:2, Vratimov 5:10, Karviná B 10:5, Or-
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lová 2:10. Stále zatím umístění mezi první-
mi čtyřmi družstvy, které v závěru budou 
bojovat o postup do II. ligy.

Krajská soutěž: Sedlnice 9:6, Slezan 
F-M 9:6, Frýdlant B 9:2, Paskov 8:9, Staré 
Město 9:4. Pokud naše B družstvo ve zbý-
vajících utkáních nezakolísá a zvítězí v Od-
rách, postoupí do nejvyšší soutěže kraje, do 
divize, ale je to složitější.

V březnu v sokolovně
Sobota 4. 3. 2006 14.00
 C – TTC Třinec (OP)
Sobota 11. 3. 2006 11.00
 D – Frýdlant D (OS I)
Sobota 11. 3. 2006 17.00
 A – Jeseník B (III. liga)
Neděle 12. 3. 2006 10.00
 A – Šumperk (III. liga)
Sobota 18. 3. 2006 10.00
 žáci – Třinec (OP)
Sobota 18. 3. 2006 14.00
 C – Čeladná (OP)
Sobota 25. 3. 2006 14.00
 D – Kozlovice B (OS I)
Sobota 25. 3. 2006 17.00
 B – Krmelín (KS)
Neděle 26. 3. 2006 10.00
 B – Nová Bělá (KS)
Sobota 1. 4. 2006 14.00
 C – Ropice (OP)

Rekreační stolní tenis
Ještě v březnu, každý čtvrtek od 19.00 

do 21.00 hodin. Přijďte si zahrát.

Nábor nových hráčů
Oddíl stolního tenisu Tělovýchovné jed-

noty Sokol Brušperk přijme ještě několik 
zájemců o závodní stolní tenis. Věk nej-
výše 3. třída ZŠ. Přihlášky každý čtvrtek 
v 16.00 hodin v sokolovně.
Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol

Zpráva Tělocvičné jednoty 
Sokol Brušperk
Vstoupili jsme do nového roku 2006, pro 

nás sokoly - roku XIV. všesokolského sle-
tu. Sokolské slety patří k naší tradici a spo-
lečnosti jsou takto vnímány. Proto se usku-
teční již XIV. slet a měly by se uskutečnit 
i další. Sama myšlenka setkávání se sokolů 
nemůže zastarat. Zastarat může jen jejich 
náplň, případně jejich forma. S větším či 
menším úspěchem se snažíme modernizo-
vat vlastní program. Chceme modernizovat 
i pojetí všesokolských sletů, které by mě-
ly opět dosáhnout své všestranně vysoké 
úrovně a pokrokovosti a prezentovat celé 
spektrum činnosti všech svých členů. 

V současném ekonomickém a legislativ-
ním prostředí nebude lehké slet uspořádat 
a už vůbec ne v Praze, těsně po volbách 
a v době vrcholícího mistrovství světa ve 
fotbalu. My to však společnými silami mu-
síme dokázat! Naši předchůdci to dokázali 
i v daleko těžších dobách. Musíme být při-
praveni zvládnout celou akci ekonomicky 
i organizačně sami. Nechceme, aby se opa-
koval rok 1994 s 80 milionovým sletovým 
dluhem. Proto, prosím, pochopte nezbyt-
nost sletové solidární spolkové známky. 
Hodnota sletových solidárních známek je 
50 Kč pro členy do 18 let a 70 Kč pro členy 
starší. Hodnota členských známek zůstává 
nezměněna. Oddílové příspěvky jsou dife-
rencovány podle věku, rekreační či spor-
tovní činnosti. Návrh podává vedení oddílu 
a schvaluje výbor TJ. Pro letošní rok musí-
me zvednout hodnotu oddílových příspěvků 
z důvodů zvýšení provozních nákladů na 
sokolovnu a nájmu za školní tělocvičnu.

Výbor Tělocvičné jednoty zve všechny 
své členy i příznivce na VALNOU HRO-
MADU, která se uskuteční v sokolovně ve 
čtvrtek 16. března 2006 v 18 hodin.

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ
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Tříkrálová sbírka
Počátkem ledna již tradičně vycházeli do 

ulic koledníci, aby přinášeli radost a kole-
dovali pro ty nejpotřebnější. Pro sociální 
aktivity Charity Ostrava a Charity sv. Ale-
xandra bylo v ostravském regionu vybráno 
1 078 645 Kč, z toho v Brušperku byla 
vykoledována částka 57 155,50 Kč. Cha-
rita Ostrava a Charita sv. Alexandra děkuje 
všem, kteří se organizačně anebo přispěním 
finančního daru podíleli na realizaci Tříkrá-
lové sbírky 2006.

Nadaci pro transplantaci kostní dřeně 
byla zaslána prostřednictvím účtu u ČSOB, 
a.s., Plzeň částka 16 266 Kč.

V kasičce v lékárně U Sv. Jiří se shro-
máždilo 3 730 Kč, v lékárně U Matky Bo-
ží 2 017 Kč, v lékárně Medica Poliklinika 
F-M 8 615 Kč, v lékárně ING Corporati-
on, s. r. o., výroba a servis protetických 
pomůcek Frýdek-Místek 1 904 Kč.

Nadace všem občanům děkuje za štědrost 
a přízeň.

Charita Brušperk

Rozluštění hádanky 
v Brušperském zpravodaji č. 2
Na obrázku je fotografie „malované 

budky“. Byla postavena v Obecním lese 
asi 100 m od okraje. V minulosti byla pří-
bytkem hajného. Když město zakoupilo 
domek na návrší od lesa k bydlení hajné-
mu a jeho rodiny, sloužila malovaná bud-
ka k uschování nářadí, pracovních oděvů 
a jako úkryt lesním dělníkům před nepřízní 
počasí. Kdo ji maloval, dnes už asi nezjis-
tíme. Obecní les a malovaná budka byly 
často cílem školních vycházek a pro mladší 
ročníky i výletů. Zbořena byla v době, kdy 

začala výstavba železnice k Dolu Staříč. 
Označení hájenka se zachovalo pro dům 
na rozhraní katastrů obcí Brušperk a Staříč. 
Posledním hajným, který tu 15 let s rodi-
nou bydlel, byl p. Jan Šperlín. V minulosti, 
podle vyprávění pamětníků, byla hájenka 
zájezdním hostincem pro formany, kteří 
tudy projížděli do Polska a Uher. Důkazem 
byl větší počet místností a pekařská pec. 
Dnes je dům soukromým majetkem. Pan 
Šperlín byl hajným, i když se přestěhoval 
do města. Časem byla funkce zrušena a les 
spravovaly Státní lesy ČSR. Dnes les spra-
vuje Lesní hospodář.

Mgr. J. Neuwirthová

Karneval na zámku
Dne 11. 2. 2006 pořádala Mateřská škola 

Brušperk v restauraci Na Letné „Karne-
val na zámku“, uváděl ho klaun Hopsa-
lín z Ostravy. Náplň karnevalu byla pestrá 
a velice hezká. I dospělí se zapojili do kar-
nevalového veselí. Spolu s dětmi tancovali 
a vychutnávali si nádhernou atmosféru vy-
tvořenou klaunem Hopsalínem. Všechny 
školkové děti dostaly malý dáreček a ob-
čerstvení. V programu samozřejmě nechy-
běly různé soutěže, za které děti dostaly 
sladké odměny. Byla i bohatá tombola, za 
kterou děkujeme všem sponzorům: lékár-
na U Matky Boží, kniha Lenka, potraviny 
p. Vichrová, Jan Slabý, H@T Brušperk, 
pálenice Ondřejnice, tabák Glabazňová 
a rodičům našich dětí.

Karneval se všem velice líbil, jen mu-
síme podotknout, že je velká škoda, že 
v Brušperku nejsou větší prostory, kde by 
se takové akce mohly pořádat. Umístit tak 
velký počet dětí a rodičů do tak malých 
prostor bylo náročné a i program se musel 
přizpůsobit stísněným podmínkám. Těšíme 
se, že příští rok snad budeme moci uspořá-
dat karneval v nové sportovní hale.

Za výbor rodičů SRPD R. Dvořáková 
a T. Mikulenka

Různé
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Poděkování
Děkujeme Domovu důchodců 

Ondráš za odbornou péči a starost o naši 
maminku paní Adélu Vašicovou. Synové 
Aleš a Jaromír.

SDH Brušperk děkuje všem, kteří se 
podíleli na zdárném průběhu Hasič-

ského plesu, konaného 18. 2. 2006.
Velký dík patří sponzorům: Ing. Pavel 

Prejda, Jiří Vala, Karel Vala, Jiří König, 
Jiří Glivický, Petr Hajnoš, Radim Pražák, 
Jiří Valušák, Peter Čunderlík, Jan Slabý, 
Jiří Cvek autodoprava, lékárna U Matky 
Boží, lékárna U Sv. Jiří, chovatelské potře-
by Raval, kniha Lenka, Elkos, obuv Šodek, 
potraviny Eva Kaletová, drogerie Šubert, 
potraviny Vicher, potraviny Vilkus, Věra 
Krestová, Bohdana Mrázková, Gabriela 
Cholavová, Radana Masopustová, Zdeněk 
Pavlas st., Zdeněk Pavlas ml., Brambo-
rárna Fryčovice, a.s., Česká pošta, Svaz 
invalidů, Bedřiška Milotová, Břetislav Mi-
lota, Tomáš Janek. Za bezplatný pronájem 
sálu a dobré jídlo děkujeme p. Hynečkovi 
s manželkou.

Hasiči Brušperk

Brušperské farní společenství srdeč-
ně děkuje všem, kteří se podíleli na 

zajištění „4. farního plesu“. Děkujeme za 
dárky do tomboly našim brušperským sou-
kromým podnikatelům a farníkům. Dík pa-
tří vedoucí restaurace U Tří lip paní Zden-
ce Konečné, obsluhujícímu personálu, hu-
dební skupině Mlock a brušperské dechové 
hudbě. Nesmíme zapomenout poděkovat 
účinkující mládeži, která svým vystoupe-

ním tento ples zpestřila. Těšíme se na shle-
dání při další akci.

ZO Českého zahrádkářského sva-
zu v Brušperku pořádá v pátek 

17. března 2006 v restauraci Na Letné 
v 18.00 hodin VÝROČNÍ ČLENSKOU 
SCHŮZI. Srdečně zve výbor ČZS.

Pozvání na besedu s poslancem Ev-
ropského parlamentu MUDr. Jiřím 

Maštalkou a poslancem Parlamentu ČR 
ing. Svaťou Recmanem. Beseda se usku-
teční v pátek 3. března 2006 od 18.00 
hodin v restauraci Na Letné. Zve výbor 
KSČM Brušperk

Pozvánka
Místní sdružení Občanské de-

mokratické strany v Brušperku ve spo-
lupráci s Klubem podnikatelů Frýdecko-
-Místecka uspořádá koncem března 2006 
v sále Národního domu setkání, na němž 
jako host vystoupí ředitel Liberálního insti-
tutu Ing. Miroslav Ševčík CSc. Liberální 
institut byl založen 28. února 1990. Jeho 
vznik iniciovaly vůdčí osobnosti Liberální-
ho spolku F. A. von Hayeka, který spon-
tánně vznikl v listopadových dnech 1989 
na podporu společenských změn. Zájemci 
o tuto akci z řad místních podnikatelů mo-
hou do 15. 3. 2006 kontaktovat místopřed-
sedkyni MS ODS Ing. Irenu Macháčkovou 
(604 232 044).

Mateřský klub KUŘÁTKA
zve všechny děti, jejich rodiče a prarodi-

če mezi sebe.
Provozní doba na měsíc březen:
Pondělí  9.00–11.00 hodin
Úterý  9.00–11.00 hodin
Středa  9.30–11.30 hodin

Upozornění všem organizacím
Od příštího čísla BZ nebudeme

vyjmenovávat jednotlivé sponzory.
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Čtvrtek  15.00–17.30 hodin
Pátek  9.00–11.00 hodin
Akce na březen:
9. března 2006 Maňáskové divadlo. 

Všichni, kdo máte rádi pohádky, přijďte. 
Vstupné 20 Kč.

16. března 2006 Jarní burza. Podepsané 
a oceněné věci (nejlépe také seznam všech 
věcí) v krabici noste od 13. do 15. března. 
Nosit můžete také hračky, sport. potřeby 
atd.

23. března 2006 Vítání jara. A je to ta-
dy! Přijďte s námi přivítat jaro písničkami, 
básničkami, obrázky.

30. března 2006 Výroba jarní výzdoby 
klubu.

Kuřátka

Pro porovnání průběh 
počasí v roce 2005
Březen: V měsíci bylo ještě 14 mrazi-

vých dnů. Měsíc byl chladnější než v roce 
2004 v průměru o 2 0C.

Nejchladnějším březnovým dnem byl 3. 
březen s průměrnou teplotou -8 0C. Nejtep-
lejším byl 18. březen s průměrnou teplotou 
11,5 0C.

Duben: Průměrná teplota měsíce byla 
9,5 0C. Teplotně se od dubna r. 2004 ne-
lišil. Počátek měsíce ještě provázely ranní 
mrazíky. První jarní bouřka přišla až 16. 
dubna. 28. dubna se na obloze objevila 
po dešti první duha. Konec měsíce přinesl 
mlhy. Nejchladnějším dnem byl 21. duben 
s průměrnou těplotou +4 0C.

Jak bylo o pouti? Nepršelo. Průměrná 
teplota 10,5 0C. Ráno 1 0C, odpoledne 
19,5 0C, večer 11 0C. Jestli byla příznivá 
s dobrou náladou a pohodou, záleželo jen 
na nás.

Mgr. J. Neuwirthová

Založení a počátky 
brušperské lékárny U Matky Boží
První snahy o založení lékárny v Brušper-

ku spadají do 90. let 19. století. Město 
Brušperk podalo 8. listopadu 1892 oficiální 
žádost na okresní hejtmanství v Místku, aby 
povolilo vznik veřejné lékárny v Brušper-
ku. Na pokyn místeckého okresního hejt-
manství se k této žádosti měly vyjádřit 
příslušné úřady, např. okresní hejtmanství 
v Příboře, ve Frýdku a Moravské Ostravě, 
zastupitelstva měst a obcí v okolí, dále pak 
obvodní lékaři a lékárníci v regionu a lé-
kárnické grémium v Olomouci. Žádost ale 
byla nakonec zamítnuta, protože prý byla 
síť lékáren v regionu dostatečná.

Druhá žádost o zřízení veřejné lékárny 
v Brušperku byla podána 5. května 1896, 
ale stihl ji stejný osud jako žádost první. 
Teprve třetí pokus vyšel. Oficiální žádost 
byla podána 1. března 1901. Kromě tehdej-
šího starosty Brušperka Františka Palkov-
ského pod ní byli podepsáni i představite-
lé některých okolních obcí, např. Staříče 
a Fryčovic. Jelikož se příslušné úřady ten-
tokrát k žádosti postavily pozitivně, bylo 
10. května 1902 vyhlášeno výběrové řízení 
na obsazení místa lékárníka v Brušperku. 
Příslušný inzerát byl uveřejněn v češtině 
a v němčině v Úředním listě brněnském. 
Zájemci o lékárnickou koncesi v Brušper-
ku měli nejpozději do 30. června 1902 
poslat svoji žádost na okresní hejtmanství 
v Místku. Tato žádost měla obsahovat 
údaje o věku, dosavadní praxi, získaných 
zkušenostech, jazykových dovednostech 
a majetkových poměrech dotyčného zájem-
ce. Do výběrového řízení se přihlásilo cel-
kem devět lidí. Jednalo se o Josefa Toelga 
z Místku, Emanuela Krause z Koryčan, Ri-
charda Marka z Těšína, Karla Říhu z Víd-
ně, Otto Schiedecka z Polské Ostravy, Jo-
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hanna Kumpošta ze Šternberku, Bohuslava 
Petra Klemense z Vrchlabí, Rudolfa Kirc-
hbergera z Falknova nad Ohří (Sokolova) 
a Alberta Kunatha z Prostějova. Požadav-
ky výběrové komise nejlépe splňoval Josef 
Toelg, druhý v pořadí skončil Johann Kum-
pošt, třetí byl Albert Kunath. 

Brušperská lékárna U Matky Boží byla 
zprovozněna v roce 1903.

Pokračování příště
Mgr. Petr Juřák, 

pracovník Muzea Beskyd F-M

Klub českých turistů
Neděle 5. března 2006

PALKOVICKÉ HŮRKY
Sraz: 6.45 h, zastávka Brušperk, Střed
Odjezd: v 6.58 h autobusem směr Kozlo-
vice
Trasa: Kozlovice, Rybí - Pod Babí horou 
- Barborka – Chlebovice
Délka trasy: cca 18 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 40 Kč
Vede: Jaromír Vávra; návrat: 17–18 h.

Sobota 11. března 2006
(Možná změna termínu na 25. 3. 2006, dle 
počasí, sledujte skříňku a internetové strán-
ky.)         JABLUNKOVSKO
Sraz: 6.40 h, zastávka Brušperk, Střed
Odjezd: v 6.53 h autem, popř. autobusem 
směr F-M, Bystřice nad Olší
Trasa: Hrádek ve Slezsku - Filipka - Louč-
ka - Koliba v Pasekách - Bystřice nad Olší
Délka trasy: cca 13 km
Obtížnost: středně těžká trasa
Doprava: cca 100 Kč
Vede: František Hrubeš; návrat: 17-18 h.

PŘIPRAVUJEME:
8. 4. 2006 – 8. ročník turistického pocho-

du pro širokou veřejnost - JARNÍ TULÁ-
ČEK
Trasa: Brušperk – Stará Ves – Krmelín 
– Brušperk (cca 20 km)
3. 6. 2006 – AUTOBUSOVÝ ZÁJEZD 
– CHKO ŽDÁRSKÉ VRCHY – Devět 
skal
Trasy: od 13,5 km do 22 km. Cena zájezdu: 
300 Kč. Přihlášky do 31. 5. 2006 p. Ja-
romír Duda a p. František Hrubeš. Bližší 
informace v příštím čísle Brušperského 
zpravodaje.

Kontakty na činitele akcí: Jaromír Vá-
vra, tel. 737 868 773, 558 666 603, Ja-
romír Duda, Gruntovní 977, Brušperk, 
František Hrubeš, Lumírova 379, Stará 
Ves n.O., tel.: 732 317 868.

Sledujte naše internetové stránky: http://
kct.brusperk.com! Naleznete zde aktuali-
zovaný program a podrobnější informace 
k akcím, fotky z akcí, tipy na výlet a další 
informace týkající se turistiky.

Změna programu vyhrazena.
Každou akci naleznete aktualizovanou 

ve vývěsní skříňce na zastávce Brušperk, 
Střed a na internetu. Na akce jsou srdečně 
zváni i nečleni. Účast na akci je na vlastní 
nebezpečí. Délka trasy, obtížnost, dopra-
va, návrat jsou pouze orientační informace, 
bez záruky.

Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o. s. 
a Lašské univerzity libovolného 
věku
Trochu jsme se odmlčeli. Bylo to způso-

beno mimo jiné i prací nad projekty, kte-
rých jsme podali relativně hodně. Tak se 
tedy trochu podívejme do minulosti a pře-
jděme přes současnost až do budoucnosti…
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MINULOST – okolo Vánoc se konaly 
čtyři zajímavé akce a tady máte jejich pre-
zentaci:

- Vánoční turnaj kulečníkový  - vítězem 
se stal Milan Ševeček před Dušanem Kon-
vičkou a Rudolfem Konečný.

- Soutěž mladých managerů „Lašsko 
a jeho budoucnost“ – 1. místo Johana 
Lehocká a Lukáš Janotka, 2. místo Marek 
Janotka, 3. místo Gabriela Parmová a Zde-
něk Hladný.

- Vydání prvních not Markovi Kozákovi 
„Třikrát pro klavír“, které byly pokřtěny 
v rámci vánočního večera LS, o.s..  Noty 
jsou registrovány v mezinárodních katalo-
zích a jsou to první brušperské noty vydané 
přímo v Brušperku.

První udělení titulu Lašskou univerzitou 
libovolného věku - za noty a hudební čin-
nost Marka Kozáka mu byl udělen titul L 
– nadstandardní výkony na úrovni základní 
školy.

SOUČASNOST - kurzy angličtiny po-
kračují svojí druhou částí. Do všech je mož-
né se přihlásit. Hledáme zájemce na opako-
vací kurz němčiny, angličtiny, začátečníky, 
francouzštiny, které již jsou na spadnutí. 
Realizuje se příprava sedmi projektů, které 
jsou již podané a i kdyby nebyly dotované, 
tak se budou realizovat. Připravují se mini-
málně další dva projekty.

BUDOUCNOST – očekáváme hlavně 
výsledky tří projektů podaných do Struktu-
rálních fondů EU. Prvními koly jsme pro-
šli.

• Připravujeme přednášku:
Úterý 14. března 18 hodin – Seminární 

místnost LS o.s. v ZŠ Brušperk
RNDr. Milan Konečný: Zkušenosti se 

zpracováním projektů do Strukturálních 
fondů do EU.

Vhodné pro zájemce o získání dotace 
– podnikatelé, zástupci organizací. Nutné 
přihlásit se předem, omezený počet míst. 
Akci pořádají kabinety LULV a to projekč-
ní a podnikatelský. 
• Dále tyto kabinety připravují kulaté sto-

ly na témata:
i) PRIVIZ centrum – Poradenské Re-

kvalifikační Informační Vzdělávací Zpro-
středkovatelské centrum 

ii) PISL systém – Propagační Informační 
Systém Lašska

iii) „Hej Rup!“ – motivační inkubátor
iv)  SIPAP systém – Strategický Infor-

mační Projekční a Partnerský systém
Termíny dle počtu zájmů. Vhodné pro 

všechny – nezaměstnané, zaměstnané, zá-
jemce o přivýdělek, podnikatele i instituce.

• Připravuje se soutěž realizovaných pro-
jektů s pracovním názvem „ Co jsme pro 
Lašsko udělali“ a to nejen pro mladé ma-
nagery.

V oblasti nestandardních sportů připravu-
jeme v průběhu března kulečníkový turnaj 
„O velkou cenu“ a „turnaj v mariáši“.
• Sobota 25. března 2006 se bude v Ná-

rodním domě konat Valná hromada Lašské-
ho společenství, o.s. spojena se zábavným 
večerem. Zveme všechny členy a příznivce 
LS, o.s. a LULV.

Hledáme spolupracovníky na realizaci 
projektů. Každý má šanci. Kdo bude mít 
zájem, může si v budoucnosti i u nás při-
vydělat. Asi budeme tvořit i nová pracovní 
místa. Zn. I maličkost potěší!

RNDr. Milan Konečný, radosta 
a statutární zástupce LS, o.s

Informace: RNDr. Milan Konečný, 
www.mawis.cz, konecny@lassko.cz, tele-
fon: 776 683 659, 558 666 526.
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Cukrářství Tara
Tamara VANTUCHOVÁ
Tel./fax: 558 666 374
Mobil: 728 445 869

Provozovna - cukrárna: Sochací Věra,
Nábřeží 588, 739 44 Brušperk

Tel.: 558 666 487, mobil: 724 901 681

Oznamujeme zákazníkům, že od 
víkendu 3.–4.–5. 3. 2006 bude opět 

otevřena cukrárna.
Zákusky, minizákusky, dorty, čajové 
pečivo, svatební koláče, valašské frgá-

le, točená zmrzlina, nanuky.
Cukrárna otevřena:
pátek 13.00–17.00
sobota a neděle 9.00–12.00 13.00–17.00
Objednávky: úterý–neděle

v restauraci Valaška
10. 3. – 12. 3. 2006 

Jitrničky, jelitka, sekaná, tlačenka, pe-
čené kolena...
Srdečně zvou

 Martin Šlosarčík a Lukáš Palánek

Provozní doba:
 Út–Čt: 11.30–22.00 
 Pá–Ne: 11.30–23.00

Rezervace na telefonu 558 666 969.

CYKLOSPORT - SERVIS
Prodej kol a doplňků na splátky bez ručitele. 
Stačí jen občanský průkaz a rodný list a do půl 
hodiny je kolo vaše. Není třeba potvrzení od za-
městnavatele.
Prodej kol a náhradních dílů - servis zajištěn. 
Garanční opravy do měsíce zdarma.
Výběr z 80 kol na prodejně, možno objednat bar-
vu a velikost rámu dle přání zákazníka.
Prodej kol: Altus, Acera, Alivio, Deore. LX, XT 
a nižší řady.
Stavba kol na zakázku dle přání zákazníka. 
Prodej rybářských potřeb.
Prodej sportovních potřeb.
Hokejky, brusle, lyže, tenisové rakety, míče, rake-
ty na stolní tenis, spacáky a další sportovní zboží.
Oblečení a obuv pro cyklisty.
Pracovní doba:
Po–Pá  9.30–12.00  14.00–18.00 
So  8.30–12.00

Kontakt: Stará Ves nad Ondřejnicí,
Martin Přikryl, tel.: 603 520 428

http://www.cykloprikryl.wz.cz,
cyklosport1@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ - POKRÝVAČSTVÍ

- pokládka rovných i šikmých střeš-
ních krytin

- demontáž starých střešních krytin
-  nástřik půdních prostor proti 

škůdcům
- výroba a montáž klempířských 

střešních prvků
- nátěry plechových střech a oka-

pových systémů
- montáž střešních oken
- kompletní dodávky materiálů

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.
Zdarma přijedeme, vyměříme.
Volejte: 775 210 970

Ví

ken
d zabíjačkových specialit
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Dům dětí a mládeže Vratimov pořádá 
LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR v Bělé pod Pradědem

pro děti od 8 do 15 let.
Termín: 29. 7.–10. 8. 2006

„JESENICKÝ YETYBOR“
Ubytování – plně vybavená budova + chatky

Cena: členové DDM Vratimov 2 950 Kč, ostatní 3 100 Kč
V ceně: 5× denně strava, doprava, pojištění, program, ubytování

1. informační schůzka pro rodiče se koná
v pondělí 27. 3. 2006 v 17.00 hodin na DDM.

Vedoucí: Petr Socha Sochací, Lukáš Doktor Hrňa, Alena Žirafa Kokošínská,
Martin Pělucha, Renáta Karnátová, Mirek Vajda, Honza Nesvadba ...

Bližší informace na tel.: 596 732 333, 596 733 988
nebo na www.ddmvratimov.cz (odkaz yetybor)

TRUHLÁŘSTVÍ PETR HALAŠTA
Krmelínská 345, Brušperk

Nově nabízíme!

Vysoce kvalitní EUROOKNA „Euro-68-SOFTLINE“
Orientační cena okna 100×100 cm – Kč 4 900,-

Dále nabízíme:

- výrobky zahradní architektury – např. plotové latě, plotová pole, branky, brány, pergoly, 
altány, zahradní nábytek

- stavebně-truhlářské výrobky – okna, dveře, schodiště, obklad stěn i stropů, vnitřních i vněj-
ších ploch, podhledy, pokládka podlah dřevěných i laminátových

- vybavíme interiér veškerým nábytkem včetně kuchyňské linky
- na Vaše přání zajistíme kompletní zhotovení zakázky včetně návrhu, dopravy, instalace i 

případné demontáže stávajícího
Kontaktujte nás!

Mobil: 607 814 759; tel./fax: 558 666 131
E-mail: pujcovnaponorek@seznam.cz

www.truhlarstvihalasta.vyrobce.cz
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 T-Mobile             MB mobil     Eurotel
Autorizovaná prodejna 

- Prodej mobilních telefonů a příslušenství
- Uzavření nové smlouvy u společnosti T-Mobile a Eurotel, prodloužení 

stávající smlouvy, přechod z Twist a Go karty na tarif
- Dotované mobilní telefony k paušálním službám
- Možnost přenesení čísel od jiného operátora
- Prodej digitálních fotoaparátů a mp3 přehrávačů
- Splátkový prodej
- Zřízení všech předešlých služeb i u Vás doma a zdarma!
- Opravy telefonů
- Výkup a prodej starších mobilních telefonů

Prodejna: Petřvald u Mošnova, Studénka – zimní stadion
Martin Beneš, tel.: 739 009 329, 606 721 125

www.mbmobil.cz
Akce T- Mobile
platí do 31. 3. 2006

 

Tarif T30 HIT    

měsíčně 190,- bez DPH

 

Volné minuty   30
Sazby:
          T-Mobile  3,20,-
          Ostatní sítě  4,80,-
          SMS   1,00,-
       +100 SMS měsíčně zdarma*
 
Ceny telefonu platí při nové aktivaci
nebo přechodu od jiného operátora.

 
cena aktivace 0,-
cena depozitum 0,-
 
ceny za volání jsou uvedeny bez 19% DPH
*po dobu 24 měsíců
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Snižte své náklady na energie,
odhlučněte obytný prostor a pořiďte si:

Kvalitní plastová okna a dveře,
zárukou kvality a Vaší spokojenosti je:

1. něm. profil REHAU a něm. kování ROTO, zasklení prost. 1,0 W/m2

2. technologicky zdatný výrobce, výroba cca 8 000 ks oken měsíčně
3. zpracování Vaší poptávky na graf. programu výrobce vč. okamžitého 

nadcenění, možné okamžité změny, profilů, barev, mřížek apod.
4. ukázky řezů, oken, parapetů, rolet, žaluzií, sítí ve vzorkové prodejně 

v Paskově
5. možnosti v barvách, lomech, obloucích, kruzích, ozdobné a teplé mřížky 

skel atd.
6. montážní skupiny výrobce, zvyklé pracovat také v SRN nebo Rakousku
7. Vámi zvolená okna Vám jen dodáme, původní okna Vám demontujeme 

s montáží a zapěněním nových oken a nebo Vám okna kompletně vymě-
níme včetně zaomítání a montáže doplňků

8. možno vybrat z profilů tří, čtyř nebo pětikomorových
   Nacenění a zaměření je nezávazné a zdarma.
ZDARMA – poradenství, zaměření, nacenění, demontáž, doprava, likvidace oken

Ukázka cen v jednotlivých provedeních: tří a pětikomorový profil:

 3komorový profil ECONO:  1700 Kč 4350 Kč 4990 Kč
 5komorový profil ECONO:  1840 Kč 4670 Kč 5290 Kč
 5komorový profil Brillant:  1990 Kč 4990 Kč 5750 Kč
 panelákové okno 2400×1550, trojdílné, otvíravo-výklopné-5komorový Econo 9700 Kč
 dveře balkónové, franc. okno 800×2200mm, profil 5komorový Econo 4500 Kč

Více informací Vám sdělíme na tel. číslech: 602 796 673, 775 263 252, tel/fax: 558 671 053, nebo zašlete 
požadavek na e-mail adresu: niber.viktoria@seznam.cz, janecky.jan@seznam.cz

naši vzorkovou prodejnu najdete v Paskově, Nádražní 811
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Půjčujeme rádi, půjčujeme s úsměvem!

Provident vám půjčí peníze, když potřebujete a na co chcete.

Chcete peníze?

105x74 BW  26.8.2005 16:00  Stránka 1



24 Brušperský zpravodaj

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách 
www.brusperk-mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271. Registrováno u MK ČR pod 
registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 20. 3. 2006. Příspěvky, které jsou dodány po termí-

nu, nebudou zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.


